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I – UVODNI DIO 

Gradsko vijeće Gračanica na 12. sjednici održanoj 30.04.2020. godine donijelo je Odluku o izmjeni propisa 

Grada Gračanica s ciljem obezbjeđena pomoći za ublažavanje posljedica pandemije Covid -19. U članu 13. 

Odluke Gradsko vijeća je zadužilo Gradonačelika da na osnovu ove Odluke u roku od sedam dana donese 

potrebne provedbene akte kojima će propisati način realizacije mjera iz ove Odluke, o čemu je dužan 

podnijeti izvještaj o realizaciji Gradskom vijeću na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.  

 

POSTUPAK REALIZACIJE ODLUKE 

Gradonačelnik je u skladu s skladu s članom 13. Odluke dana 05.05.2020. godine donio Pravilnik o 

kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava iz Budžeta Grada Gračanica u svrhu pomoći privrednim 

društvima i obrtima u cilju sanacije posljedica u privredi uzrokovanih pandemijom Corona virusa COVID 

19, koji je objvljen u Službenom glasniku Grada Gračanica br. 04/20.  

Na osnovu Pravilnika, Služba za poduzetništvo, lokalni razvoj i finansije Grada Gračanica je dana 

11.05.2020. godine objavila Javni poziv za dodjelu jednokratne pomoći Grada Gračanica privrednim 

društvima i samostalnim djelatnostima u cilju sanacije posljedica u privredi uzrokovanih pandemijom 

Corona virusa COVID 19, a isti je trajao 15 dana od dana objavljivanja i trajao je do 25.05.2020. 

Pravilnik, Javni poziv i zahtjev – prijava na poziv objavljeni su na zvaničnoj stranici Grada Gračanica 

www.gracanica.gov.ba.    

Gradonačelnik je na osnovu Pravilnika formirao Komisiju za dodjelu pomoći čiji zadatak je bio da pregleda 

pristigle zahtjeve u pogledu ispunjavanja uslova i kriterija za odobrenje finansijskih sredstava, izvrši provjeru 

priloženih podataka navedenih u dostavljenoj dokumentaciji podnosioca zahtjeva, te nakon ocjene pristiglih 

zahtjeva sačini Listu privrednih subjekata koji ispunjavaju uslove za dodjelu pomoći i Listu podnosioca 

zahtjeva čiji su zahtjevi ocijenjeni kao neblagovremeni, nepotpuni ili neosnovani.  

DODJELA SREDSTAVA  

Komisija za dodjelu pomoći je izvšila pregled pristiglih zahtjeva, i na temelju kriterija i dostavljene 

dokumentacije sačinila Listu pravnih i fizičkih lica koja ispunjavaju uslove za dodjelu pomoći i Listu pravnih 

i fizičkih lica koja nisu ispunjavali uslove za dodjelu pomoći. Liste su javno objavljene na web stranici i 

oglasnoj ploči Grada Gračanica dana 28.05.2020. godine i na iste su podnosioci zahtjeva imali pravo žalbe u 

roku od 8 dana od dana objave (do 06. 06.2020. godine).  

U prilogu informacije nalaze se objavljene Liste 

Na osnovu utvrđene Liste pravnih i fizičkih lica koja ispunjavaju uslove za dodjelu pomoći, Služba za 

poduzetništvo, lokalni razvoj i finansije Grada Gračanica je donijela pojedinačna rješenja o dodjeli pomoći s 

utvrđenim iznosom prema broju zaposlenih na dan 30.04.2020. godine (dan donošenja Odluke Gradskog 

vijeća), te izvršila isplatu pomoći. 

http://www.gracanica.gov.ba/


Pomoć je odobrena za ukupno 199 poslovnih subjekata od čega 33 privredna društva i 166 fizičko lice koje 

obavlja samostalnu djelatnost. Odobrena pomoć se obračunavala u odnosu na broj zaposlenih radnika na dan 

30.04.2020. godine, a ukupan broj radnika kod podnosioca zahtjeva je bio 491.  

Ukupan iznos dodijeljene pomoći iznosi 192.038,00 KM. 

ŽALBENI POSTUPAK 

Na Listu pravnih i fizičkih lica koja nisu ispunjavali uslove za dodjelu pomoći pristiglo je ukupno 17 žalbi i 

to 6 žalbi od strane pravnih lica, 10 žalbi od strane fizičkih lica koji obavljaju samostalnu djelatnost i 1 žalba 

od strane druženja građanja.  

Žalbeni postupka je još u toku 

 

          GRADONAČELNIK 

                 Nusret Helić 


